ゲーミング PC LEVEL∞ より、

Radeon™ RX 9060 XT 搭載 BTO パソコンを発売



パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム(代表取締役:端田 泰三、本社:大阪 市浪速区)は、iiyama PC ゲーミング PC シリーズ「LEVEL ∞ (レベル インフィニティ)」より、Radeo n $^{\text{m}}$ RX 9060 XT を搭載した BTO パソコンを 2025 年 6 月 6 日 (金) から販売いたします。

■ Radeon™ RX 9060 XT とは

Radeon[™] RX 9060 XT は、最新の AMD RDNA[™] 4 アーキテクチャーを採用し、性能と電力効率のバランスに優れたミドルクラスのグラフィックスカードです。1440p ゲーミングに最適なパフォーマンスを発揮し、8GB または 16GB の GDDR6 メモリを搭載。高速なデータ転送と安定した描画性能を実現します。 さらに、前世代から改良された CU (コンピュートユニット) の処理効率が向上し、IPC と GPU クロックの強化により、全体のパフォーマンスが引き上げられました。加えて、最新の AMD FSR 4 に対応し、AI を活用したアップスケーリングとフレーム生成が可能となり、これまで以上に滑らかで高解像度な映像体験を提供します。

◇ Radeon™ RX 9060 XT 特集ページ

 $\underline{\text{https://www.pc-koubou.jp/pc/radeon_rx9060xt.php?utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20250606_1\&utm_content=nonpay}$

■ モデルのご紹介

下記は、Radeon™ RX 9060 XT 搭載 BTO パソコンの例になります。他にも複数のラインナップをご用意しております。



製品名:LEVEL-M88M-225F-RGX

販売価格: 209,800円

https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=1153473&utm_source=pr&utm_medium=content-text&utm_campaign=pr20250606_1&utm_content=nonpay

Windows 11 Home [DSP版] / インテル® Core™ Ultra 5 プロセッサー 225F / インテル® B860 / DDR 5 16GB(8GB×2) / 1TB NVMe 対応 M.2 SSD [PCIe 4.0×4] / 光学ドライブ非搭載 / AMD Radeon™ RX 9060 XT 8GB GDDR6 / ミニタワー / microATX / 550W 80PLUS® BRONZE 認証 ATX 電源



製品名:LEVEL-M5A6-R97X-RRX [RGB Build]

販売価格: 239,800円

 $\underline{\texttt{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=1153350\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20250606_1\&utm_content=nonpay}$

Windows 11 Home [DSP 版] / AMD Ryzen™ 7 9700X / AMD A620 / DDR5 16GB(8GB×2) / 1TB NVMe 対応 M. 2 SSD / 光学ドライブ非搭載 / AMD Radeon™ RX 9060 XT 16GB GDDR6 / ミニタワー / microAT X / 550W 80PLUS® BRONZE 認証 ATX 電源



製品名:LEVEL-R789-265F-RRX

販売価格: 259,800円

 $\underline{\texttt{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=1153401\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20250606_1\&utm_content=nonpay}$

Windows 11 Home [DSP 版] / インテル® Core™ Ultra 7 プロセッサー 265F / インテル® Z890 / DDR 5 16GB(8GB×2) / 1TB NVMe 対応 M. 2 SSD [PCIe 4.0×4] / 光学ドライブ非搭載 / AMD Radeon™ RX 9060 XT 16GB GDDR6 / ミドルタワー / ATX / 750W 80PLUS® BRONZE 認証 ATX 電源

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで 万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房 ホームページ

https://www.pc-koubou.jp

- ※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。
- ※掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく仕様、価格を変更する場合や販売終了となることがあります。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 iiyama PC (オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器

の販売、パソコン修理・サポートサービス、データ復旧サービス、中古買取・販売、パ

ソコンレンタル、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp